



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

12.09.2023

м. Горішні Плавні

№ 190

**Про готовність Горішньоплавнівської
дитячої художньої школи та Горішньоплавнівської
дитячої музичної школи до нового
2023 - 2024 навчального року**

З метою створення відповідних умов для ефективного естетичного розвитку підростаючого покоління, залучення до занять музикою та образотворчим мистецтвом юних жителів Горішньоплавнівської міської територіальної громади, надання якісної початкової спеціалізованої освіти в галузі мистецтва, а також відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИВ:

1. Взяти до відома інформацію відділу культури, спорту і туризму про готовність Дитячої музичної школи Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області та Дитячої художньої школи Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області до нового 2023 – 2024 навчального року (додається).

2. Начальнику відділу культури, спорту і туризму Зеленській І.І. продовжувати здійснення контролю за організацією навчального процесу у школах естетичного виховання та сприяти покращенню матеріально – технічної бази цих закладів.

3. Директорам шкіл естетичного виховання протягом навчального року проводити активну роботу стосовно організації та забезпечення якісної початкової спеціалізованої освіти дітей у галузі мистецтва, використовуючи для цього нові сучасні форми і методи навчання.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Інформація
про готовність Дитячої музичної школи Горішньоплавнівської міської
ради Кременчуцького району Полтавської області та Дитячої художньої
школи Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району
Полтавської області до нового 2023 – 2024 навчального року

У Горішньоплавнівській міській територіальній громаді працюють дві школи естетичного виховання, що належать до мережі закладів відділу культури, спорту і туризму. Це Дитяча художня школа Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – Горішньоплавнівська дитяча художня школа) та Дитяча музична школа Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – Горішньоплавнівська дитяча музична школа). Школи естетичного виховання розпочинають свою роботу з 1 вересня 2023 року та працюватимуть за шестиденним графіком роботи.

Набір до Горішньоплавнівської дитячої художньої школи проходить з 17 серпня по 15 вересня 2023 року за такими критеріями: в класи елементарного рівня (діти віком 7 – 9 років) на підставі заяви від батьків, в класи базового рівня (діти віком 10-14 років) за вступним іспитом, а в класи поглибленого (професійного рівня) приймаються діти, що вже закінчили Горішньоплавнівську дитячу художню школу. Затверджений контингент учнів станом на 1 вересня 2022 року складає 165 учнів, розмір батьківської плати складає 220 грн. щомісячно. Школа забезпечена педагогічними кадрами та шкільною документацією в повному обсязі. Для покращення якості навчання дітей з предмету «Комп'ютерна графіка і дизайн» за рахунок міського бюджету придбано кольоровий принтер вартістю 48 000,00 грн. Також у Горішньоплавнівській дитячій художній школі проведено поточний ремонт: оновлено стіни в східній частині приміщення, пофарбовано перила, сходи, мольберти, захисні решітки на вікнах та пожежні сходи, проведено технічне обслуговування мобільних кондиціонерів, комп'ютерної техніки та планшетів, зроблено благоустрій пришкольній території (прибрано аварійне дерево для безпеки відвідувачів).

Набір до Горішньоплавнівської дитячої музичної школи учнів 6 – 11 років відбувається з 1 по 15 вересня 2023 року на підставі вступного іспиту. У школі навчаються діти від 6 до 17 років та працює 5 відділів: фортепіанний, струнно-смічкових інструментів, народних інструментів, духових інструментів, музично-теоретичних дисциплін, учні здобувають музичну освіту за 9-річним терміном навчання, який розділений на підрівні: елементарний (0-4 клас), базовий (5-8 клас) та поглиблений (9 клас). Затверджений контингент учнів станом на 1 вересня 2022 року складає 320 учнів. Розмір щомісячної батьківської плати складає від 160 до 200 грн. Школа забезпечена педагогічними кадрами і шкільною документацією в повному обсязі. За кошти міського бюджету замінено вхідні двері, зроблено ремонт кабінету по класу гри на гітарі, пофарбовано фасад школи та паркан на ганку школи на суму 70 000,00 грн.

З метою підготовки до нового 2023 – навчального року у школах естетичного виховання проведені лабораторні вимірювання по забезпеченню захисту дії електричного струму на людей, підписані паспорти готовності до

опалювального сезону та договори про сумісне використання укриттів, виконано перевірку вогнегасників, пожежних систем та лічильників холодної води, власними силами виконані поточні ремонтні роботи. Світильники замінені на енергозберігаючі, придбано в достатній кількості миючі, дезінфікуючі та антисептичні засоби. Вирішено питання з питною водою у закладах.

Отже, враховуючи вищезазначене, Дитяча художня школа Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області та Дитяча музична школа Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області готові до нового 2023 – 2024 навчального року.

**Начальник відділу культури,
спорту і туризму**

Ірина ЗЕЛЕНСЬКА